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LOST 

ЗАГУБЕН 

 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

 

Да бъдеш изгубен в джунгла с гладни зверове и 

смъртоносни змии е най-страшно. Загубата в пустиня, 

където няма вода, няма път и няма водач, ще доведе до 

смърт. Да се загубиш в открито море без компас, без 

храна и вода, без платна или механична мощност, без 

защита от топлина или студ, е пагубно. Да бъдеш 

изгубен във високите планини, покрити със сняг и лед, 

е сигурна смърт. Но най-лошото от всичко е да бъдеш 

изгубен в един свят на греха и деградацията, защото това 

води до духовно унищожение, смърт и ад. Псалмистът 

пише „Заблудих се като изгубена овца“ Псалми119: 
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176. Овцете трябва да имат овчар или ще станат жертва 

на гладни лъвове, мечки или вълци. Те се нуждаят от 

истински пастир като Давид, който е убил лъва и 

мечката. Той беше готов да загуби живота си за 

овцете. Нуждаем се от Исус, единственият надежден и 

истински пастир, който даде живота си за нас и ни води 

към зелени пасища и към тихи води. Исус каза: „Аз съм 

добрият пастир и познавам овцете Си и те Ме 

познават.“ Йоан 10:14. 

Не е достатъчно овцете да имат овчар. Овчарят трябва да 

е истински пастир. Бог каза на Йеремия: „Народът ми е 

загубил овце, пастирите им са ги 

заблудили.“ Еремия 50: 6. Не следвайте 

самоправедните пастири, които са слепи водачи на 

слепи. Следвайте Исус, който дойде да търси и да спаси 

изгубените. Той ще продължи да търси и да спасява 

изгубените. Той ще продължи да търси, докато ги 

намери. 

Преди много години срещнах двама ловци в 

Югозападна Африка, които по едно време бяха изгубени 

в пустинята Калахари. Те пътували до пустинята със 

съпругите и децата си във фургон, теглен от 

магарета. Пристигайки в планина, те разпънаха 

палатките си. Един ден двамата мъже, излезли на лов за 

дивеч, открили следи от стадо антилопи. Те ги 

последваха и ги водеха все по-дълбоко в 

пустинята. Към вечерта първият ловец забеляза 

антилопата, застреля няколко от тях и след това отиде 

да потърси другаря си, но не успя. Другият ловец, без да 

каже на спътника си, бе последвал друга макара, която 

очакваше, ще доведе до същото стадо. 
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Докато първият ловец продължи да търси своя приятел, 

настъпи мрак и той изцяло загуби посоката си. Той мина 

през по-голямата част от нощта, надявайки се, че ще 

види огньовете на лагера, които ще го отведат на 

сигурно място. Продължаваше да върви два дни и 

половина, докато потъна напълно изтощен, загубен и 

победен от жажда. Езикът му беше подут и кървеше и 

висеше от устата му. Той се изгуби и умира от жажда в 

горещия пустинен пясък. Лежейки в това умиращо 

състояние, той се обърна към Бог за помощ. Той не 

можеше да произнесе чута молитва, но Бог, който вижда 

сърцето на човека, чу неговия вик. Изведнъж умиращият 

ловец видял отдалеч кръст и от кръста се чул силен вик: 

„Жаден съм!“ Знаеше, че това беше викът на Исус. Мина 

през цялото му същество като разбъркваща животворна 

сила. Жаждата му изчезна, когато разбра, че Исус, Божият 

Син, е пострадал на негово място на Голготския 

кръст. 1 Царе 16:17, Йоан 19:28. 

Той се изправи напълно освежен, цялата умора и умора 

го напуснаха. Той благодари на Бог, че Исус е пострадал 

на негово място, за да може да се освежи и съживи. Той 

благодари на Бог с цялото си сърце, че го е срещнал по 

такъв прекрасен начин. След това се огледа и се зачуди 

в коя посока да поеме, за да намери хората си. Докато 

гледаше, той видя с изненада една красива ръка, витаеща 

на около четири фута над земята, сочеща пръст в посока 

напред. Докато се придвижваше към нея, чудейки се 

дали ръката, която видя, е истинска, тя се движеше пред 

него. „Това е Божията ръка и Божият пръст“, каза си той 

и го проследи почти ден и нощ. Когато движеше ръката 

продължаваше да се движи, когато стоеше неподвижно, 

ръката стоеше неподвижна. Накрая ръката спря над 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 4  

фонтан с хладна вода. Пиеше, докато жаждата му се 

утоли. Когато вдигна глава и разбра, че ръката е 

изчезнала, той видя иззад близките пясъчни дюни, 

палатките на лагера. 

Пристигайки в лагера, той откри, че хората му се молят 

Бог да го върне безопасно при тях. Той също така откри, 

че другият ловец е сред онези, които се молят за 

него. Той също беше изгубен и Бог също го върна при 

семейството си по забележителен начин. Следвайки 

грешния път, той се озовал изгубен в пустинята и се 

скитал през цялата нощ, напразно търсейки лагера. Към 

зазоряване той изненада с изненада осемгодишния си 

син, който му привлича от близката дюна. Чудеше се как 

момчето е могло да измине такова разстояние 

само. Въпреки че отпечатъците на момчето не се 

виждаха, зрението беше толкова ясно, че той тръгна към 

дюната и така продължи, докато не прекоси шест 

дюни. Когато стигна до седмата, откъдето малкото 

момче махаше, отдалеч виждаше палатките на 

лагера. Скоро той се озова до леглото на сина си, който 

спеше спокойно. Тогава той осъзна, че Бог му е дал 

видение, за да го изведе на сигурно място. 

В края на краищата ние като ловци ловуваме нещата от 

този свят, било то богатство, слава, комфорт, пари, 

удоволствие, успех и толкова много други неща, така че 

да забравим първо да търсим Божието 

царство. Изгубваме се в духовната пустиня на този 

свят. Нашите души жадуват за Бог, живия Бог, докато не 

извикаме към Него в отчаяние, докато Исус ни се разкрие 

като извора на Живота. Исус каза: „Дойдох да потърся и 

да спася изгубените.“ Той търси изгубената овца, докато 

не я намери. Той търси теб и мен. Как се губи овца? Като 
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желаем това, което е зло, като пренебрегваме призива на 

пастира, като останем назад, докато овчарят и овцете му 

продължават, чрез слушане на гласа на изкусителя или 

като изпреварим овчаря и изберем собствените си 

пасища. 

Как се загуби блудният син? Той пожела греховните 

удоволствия на света. Той беше неблагодарен към баща 

си, беше обладан от любовта към парите, която е 

коренът на всяко зло. Богът на този свят заслепи очите 

си, така че не можеше да види себе си постепенно, но 

със сигурност се унесе в калта на греха, далеч от Бог и 

баща си, който продължи да се моли за него. Докато 

пасеше прасетата и страдаше от глад, той се събуди от 

глупостта си. Той остави прасетата и господаря, който 

не му беше позволил да напълни празния си стомах с 

люспите, с които свинете бяха хранени и върнати при 

баща си. „Съгреших срещу небето (Бог) и срещу теб. Вече 

не съм достоен да се наричам ваш син. ” Той не обвини 

никого, освен себе си, като призна, че е 

съгрешил. Любящият му баща го приветства у дома, като 

каза: „Този мой син беше мъртъв (духовно) и отново е 

жив; е загубена и е намерена. " Лука 15: 11 - 32. 

Да предположим, че жената има десет сребърни монети 

и губи една. Не пали ли лампа, не мете къщата и не 

търси внимателно, докато не я намери? И когато го 

намери, тя се обажда на приятелите и съседите си и 

казва: „Радвайте се с мен; Намерих изгубената си монета. 

" Лука 15: 8 - 10. 

Мария и Йосиф загубиха Исус в храма в Йерусалим и Го 

търсиха три дни, докато Го намериха. Хиляди искрени 

членове на църквата все още са изгубени, що се отнася 
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до Христос. Те никога не са го намерили истински, 

никога не са се родили отново чрез Словото и Светия 

Дух, като са приели Исус за свой личен Спасител. Те са 

изгубени, що се отнася до Царството Божие, тъй като 

Исус каза: „Покаяйте се, защото небесното царство е 

близо“. Матей 3: 2. „Ако човек не се роди отново, той не 

може да види Божието царство.“ Йоан 3: 3. Не 

забравяйте, че Исус все още търси изгубените. 

Той ви търси и ако вие го търсите, ще изживеете най-

щастливата среща в живота си. Може би сте загубили 

мира си, чистотата си, радостта си от простените 

грехове, свидетелството си пред Бог и хората. Търсете, 

докато не го намерите в Исус. Може би сте загубили 

здравето, позицията си, работата си, доходите си или 

може би парите си. Донесете своите проблеми, 

сърдечните си болки на Господ, Който е в състояние да 

ви възстанови всичко, каквото и да е то. Но помнете: 

„Който иска да спаси живота си, ще го загуби, но който 

загуби живота си заради Мен, ще го спаси.“ Лука 9: 24. 

Можете да спечелите целия свят и да загубите 

собствената си душа, която е по-ценна от цялото 

богатство на този свят. 

Всички ние без изключение сме напълно и безнадеждно 

изгубени заради греховете си. „Ако твърдим, че сме без 

грях, ние се заблуждаваме и истината не е в нас. Ако 

твърдим, че не сме съгрешили, ние го правим лъжец и 

Неговото слово няма място в живота ни. “ 1 Йоан 1: 8, 10. 

Нито един от нас не трябва да остане в загубено 

състояние. „Защото Човешкият Син дойде да търси и 

спаси загубеното.“ Лука 19:10. Господ е много близо до 

вас и ако Го потърсите, ще Го намерите, но трябва да го 
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направите сега. „Търсете Господа, докато Той е 

близо.“ Исая 55: 6. Можете да сте сигурни, че търсещият 

Спасител и търсещият грешник винаги ще се 

намерят. Ако Го потърсите, ще Го намерите. Матей 7: 7. 

Когато Го намерите и сте му предали живота, волята и 

бъдещето си, тогава Той, Добрият пастир на овцете, ще 

ви отведе на зелени пасища и във вечен 

живот. Псалми 23: 2. Вие, които сте изгубени, 

призовавайте Го сега. Не се колебайте, защото „Всеки, 

който призове Името Господне, ще бъде 

спасен.“ Деяния 2:21. 

 ИЗЛЕЗ 

Излезте от управлението на греха. Излезте от властта на 

Сатана. Исус е Цар на царете и Господар на 

господарите. Царството на тъмнината е завладяно от 

Исус Цар на Светлината и Цар на Мира. Излезте от 

робството на греха, робството на Сатана. Исус дойде да 

те освободи. Той е платил цената на изкуплението на 

дървото на Голгота. Той умря, за да ви 

освободи. Галатяни 5: 1, Евреи 2: 14 - 15. 

Излезте от робството на страха, страха от смъртта, с 

което Сатана ви държи в робство през всичките дни на 

живота ви. Исус победи греха и смъртта и направи 

открито шоу за тях на Кръста, където Той умря за теб и 

мен. Той влезе в царството на смъртта и победи 

смъртта. Той възкръсна от гроба, за да живее вечно. Ние 

живеем, защото Той живее. Ние сме разпънати и мъртви 

за света, грях и себе си, защото Исус беше разпнат и умря 

вместо нас. Но Той възкръсна за нашето оправдание, че 

чрез Него можем да имаме вечен живот. Римляни 4:25. 
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Сатана, който някога е бил ангел-защитник, ангел-

пазител на този свят, се издигна над Бог и каза: „Ще се 

издигна над върховете на облаците; Ще се направя като 

Всевишния. ” Но Бог каза: „Вие сте доведени до гроба, до 

дълбините на ямата.“ ( Исая 14: 12 - 16). 

Сатана богът и царят на този свят е победен. Той не може 

да управлява човечеството повече, освен ако те не му се 

подчиняват по собствена воля. 

Бог ни казва да излезем под властта на греха и 

сатаната. Той е назначил Исус за владетел на 

човечеството и Цар на всички. „Затова излезте от тях и 

бъдете отделени, казва Господ.“ 2 Коринтяни 6:17. 

 

  

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 
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Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним по-нататък в 

нашите молитви. За безплатна евангелска литература, 

книги и трактати на над 540 езика, моля свържете се с 

нас :  

  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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